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PROCES VERBAL DE REFUZ AL INIȚIERII CONTROLULUI 

nr. 348/10 

mun. Chișinău                                    31.10.2023 

 

Inspector principal de integritate al Inspectoratului de integritate al Autorității Naționale de 

Integritate, Ion CREȚU, în temeiul art. 31 din Legea nr. 132/2016 cu privire la Autoritatea 

Națională de Integritate, verificând prealabil sesizarea cu nr. 9811 din 06.10.2023, în privința dnei 

Podgurschi Aurica, director al Gimnaziului din Cupcini, r-nul Edineț, 

A STABILIT: 

La 06.10.2023 în cadrul Autorității Naționale de Integritate a fost înregistrată și distribuită 

aliatoriu în conformitate cu prevederile art. 30 din Legea nr.132/2016 cu privire la Autoritatea 

Națională de Integritate, sesizarea cu nr. 9811.         

Potrivit sesizării: Se solicită inițierea controlului privind respectarea regimului juridic al 

conflictelor de interese de către Podgurschi Aurica, director al Gimnaziului din Cupcini, r-nul 

Edineț, materializat prin emiterea actelor administrative în privința concubinului său, XXXXX. 

În conformitate cu prevederile art. 31 alin. (1) din Legea 132/2016, În termen de 30 de zile 

de la data repartizării sesizării depuse de o persoană fizică sau persoană juridică, inspectorul de 

integritate efectuează verificarea prealabilă a acesteia. În cadrul verificării prealabile, 

inspectorul de integritate verifică existenţa aparenţei de încălcare a regimului juridic al declarării 

averii şi a intereselor personale. Verificarea prealabilă se finalizează cu emiterea de către 

inspector a unui proces-verbal în care se indică motivele şi temeiurile de iniţiere sau de refuz al 

iniţierii controlului averii şi al intereselor personale. 

Verificând sesizarea sub aspectul respectării condițiilor de formă și conținut s-a stabilit că, 

sesizarea corespunde cerințelor prevăzute de art. 75 din Codul Administrativ.  

Urmare a validării datelor din declarațiile de avere și interese personale prin intermediul 

sistemului informațional e-Integritate, s-a stabilit că dna Podgurschi Aurica a depus în termen 
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declarația de avere și interese personale anuală deținând funcția de director al Gimnaziului din 

Cupcini, r-nul Edineț, la data de 14.03.2023. 

În conformitate cu prevederile art. 3 alin. (1) lit. e) din Legea 133/2016 privind declararea 

averii și intereselor personale, dna Podgurschi Aurica, este subiect al declarării averii și 

intereselor personale. 

Luând act de sesizarea menționată și materialele complementare, cât și de informațiile cu uz 

intern al Inspectoratului de integritate, se reține că la 17.07.2023 cu nr. 250/31 a fost deja emis 

Proces verbal în temeiul căruia s-a examinat speța identică în privința aceluiași subiect al 

declarării, Podgurschi Aurica și respectiv în cadrul procedurii administrative finalizate, faptele 

sesizate nu s-au materializat, respectiv a fost întocmit Proces verbal de refuz în inițierea 

controlului. 

În această consecutivitate, în urma examinării în ansamblu a sesizării și materialelor anexate, 

nu s-a stabilit aparența de a presupune că dna Podgurschi Aurica, director al Gimnaziului din 

Cupcini, r-nul Edineț, a încălcat regimul juridic al conflictelor de interese. 

Luând în considerație cele expuse, în temeiul prevederilor art. 31 din Legea nr. 132/2016 cu 

privire la Autoritatea Națională de Integritate, 

DISPUN: 

1. A refuza inițierea controlului privind respectarea regimului juridic al conflictului de 

interese de către dnei Podgurschi Aurica, director al Gimnaziului din Cupcini, r-nul Edineț. 

2. Informarea persoanelor interesate pe cazul dat. 

 

 

Inspector principal de integritate 

al Inspectoratului de Integritate                                                                    Ion CREȚU 
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